 Открытое занятие по развитию речи на тему: "Путешествие колобка по лесу" в первой младшей группе.
Воспитатель: Жетписпаева Д.Н.
Актуальность: Во время занятий по развитию речи происходит высвобождение накопившейся творческой энергии детей, а использование в ходе занятий сказочных героев является источником хорошего настроения для ребенка.
Тема: «Путешествие колобка по лесу».
Цель: Закрепить знания детей о русской народной сказке и создать радостное эмоциональное настроение при общении со взрослыми и сверстниками.
Задачи:  1.Напомнить содержание русской народной сказки
2. Учить детей проявлять осторожность при встрече с незнакомыми людьми; формировать навыки безопасного поведения в необычных для детей жизненных обстоятельствах – при встрече с незнакомыми людьми.
3.Учить вступать в общение со взрослыми при помощи речи и игровых действий.
Развивающая: Развивать наглядно-образное мышление, воображение.
Воспитывающая: Воспитывать интерес к отражению впечатлений и представлений о сказочных героях .
Материалы: игрушки (Колобок,зайчик,волк,лиса,медведь),искусственные деревья(елка),салфетки желтые, мыльные пузыри.
Ход занятия: 
Воспитатель собирает детей возле себя.
Воспитатель:Ребята, к нам сегодня пришел гость, а чтобы угадать, кто он послушайте внимательно стихотворение. 
Колобочек-колобок,
У него румяный бок.
И хорош он, и пригож,
И на солнышко похож!
Положили колобок 
Остудиться на окошко.
Колобок с окошка – скок! – 
Покатился по дорожке.
Правильно, это же колобок! Давайте мы с ним поздороваемся. 
Воспитатель показывает игрушку колобка.
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Воспитатель: Ребята, а из какой сказки к нам пришел наш гость? Совершенно верно, из русской народной сказки, которая так и называется "Колобок". А вы хотите узнать, что случилось с нашим гостем дальше? Тогда пройдем с ним в лес,чтобы с ним ничего не случилось .Ведь нам надо его вернуть бабушке целым и невредимым. 
Катит-катит колобок
По неведомым тропинкам – 
Мимо елок и рябинок!..
Зверям на удивление, 
Навстречу приключениям!
Ребятки, посмотрите кто это сидит под елочкой? Ну конечно это Зайчик.
Воспитатель спрашивает у детей, что сказал Зайчик колобку . Дети отвечают дружно:
-Колобок,колобок я тебя сьем!
-Не ешь меня Зайчик, я тебе покажу , как мы можем с ребятками.
Показывают физминутку «Зайчик серенький сидит..»
Отправляются дальше и встречают Волка (описывают его,как он выглядит)
Делают для Волка маленьких колобков из салфеток(развиваем моторику ручек)
Воспитатель хвалит деток за их продел работу.
Отправляемся дальше по тропинке и встречаем Медведя .Здороваемся с ним на госуд языке( Салеметсiзбе.) Описываем Медведя как он выглядит.
Затем поем песенку для него «Мишка косолапый…» (изображаем движения)
Отправились дальше и встречает Лисичку-сестричку.
Дети снова описывают ее внешность. Здороваемся (гос язык) и чтобы лиса не сьела колобка мы предлагаем сделать много летающих колобков.
Берем мыльные пузыри и проделываем дыхательную гимнастику т.е дуем,появляется много пузырьков(не забываем нахваливать детишек).Дети очень радуются таким упражнениям. Очень много эмоций. В конце занятия предлагаем вернуть Колобка к бабушке. Все вместе отправляемся к ней.
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Воспитатель: Молодцы ребята, что вернули и помогли добраться Колобку домой.
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